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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ددرگ میلست یتایلام هزوحب یتسیاب افرص فلاتخا لح یاهتایه ارآ هب ضارتعا

3700/4/30:هرامش
08/04/1376:خیرات
:تسویپ

یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه روما لک هرادا 13/11/75 خروم 31742/39 هرامش شرازگ
شرازگ نومضم .تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 7/3/76 خروم هسلج رد ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام
:هک تسا نیا زا ترابع لاامجا
ررقم تلهم فرظ ار یأر نآ هب تبسن دوخ ضارتعا یودب یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر ذخا زا سپ یتایلام نایدوم زا یکی"
هرادا نیاو میلست یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه روما لک هرادا هناخریبد هب میقتسم یاه تایلام نوناق 247 هدام 1 دنب رد
رتفد تبث یلاسرا همان ینامز اما .دنیامن یم لاسرا نارهت رد طبریذ یتایلام لک هرادا هب انیع ار هیضارتعا هحیلا زین لک
نودب یتایلام هزوح هجیتن رد .دوب هدش یرپس روبزم 247 هدام 1 دنب عوضوم هام کی تلهم هک ددرگ یم طوبرم یزیممرس
یدوم ضارتعا اب مادقا نیاو هدومن یقلت یعطق ار یودب تأیه یأر رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه هب هدنورپ هلاحا
هدوب نارهت یتایلام لک تارادا نامزاس زا ییزج لابق یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه هکنیا هب هجوت اب نونکا .تسا هدیدرگ
ردو دنا هدش لقتسمو عزتنم یتایلام لک تارادا زا یلک روط هب هدشدای یاه تأیه ،نارهت رد یلعف تلایکشت داجیا اب لاحو
هرصبت رد هدش ینیب شیپ یلک تلایکشتو نامزاس زا یتمسق هباثم هب یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه روما لک هرادا تقیقح
یدوم تیناقح تهج زا عوضوم ،دشاب یم)یتایلام تامدخو غلاباو لوصو تمسق( میقتسم یاه تایلام نوناق 223 هدام 2
".دیامن یم یرورض یتایلام یلاع یاروش یمومع یاه تأیه رد نآ یسرربو حرطو تسا لمأت یاج
:دیامن یم یأر ملاعا هراب نیا رد یتآ حرش هب ،عوضوم نوماریپ رظن لدابتو ثحب زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه

:تیرثکا یأر
نارومأم و نایدوم نآ یدعب هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم م.م.ق 247 هدام 2و 1 یاهدنب حیرص صن قباطم هک اجنآ زا
ریاس نتشاد ظوحلم اب یودب یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه یعطق ریغ ءارآ هب تبسن اردوخ یبتک ضارتعا یتسیاب صیخشت
ریبعت هنوگرهو دنیامن میلست یتایلام تامدخو غلاباو لوصو تمسق ای طوبرم یتایلام هزوح هب ررقم دعوم فرظ ،طیارش
هرادا هلمج زا رگید عجارم هب هک ار یتاضارتعا نیاربانب ،دشاب یم هدش دای ینوناق ماکحا زا لوادع تاررقم نیا فلاخ رب ریسفتو
غلاباو لوصو تمسق ای طوبرم یتایلام هزوح هب ینوناق ررقم دعوم فرظو هدش میلست یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه روما لک
.تسناد لوبق لباق ناوت یمن ،ددرگن لصاو یتایلام تامدخو

هداز دیعس یلع دمحم -اقآ لآ شویراد -روپ گیب یلع دمحم -یدبع تیاده نیسحملاغ -ارفا یلع-یدیمح دومحم

:تیلقا رظن
نآ یدعب هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم م.م.ق247 هدام تاررقم ساسا رب نایدوم ضارتعا لوصو زا فده هک اجنآ زا
فلاتخا لح یاه تأیه هب نآ هلاحا عقاو رد طوبرم یتایلام یاه هزوح ایو یتایلام تامدخو غلاباو لوصو تمسق طسوت
روما لک هرادا لوئسم هک یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه روما لک هرادا هب امیقتسم ضارتعا میلست نیاربانب ،دشاب یم یتایلام
%10 تخادرپ تروص ردو دوب هدش دای 247 هدام تاررقم اب قبطنم یلوا یقیرط هب ،تسا روکذم طبریذ یاه تأیه هیلک
فلاتخا لح تأیهرد یگدیسرو حرط لباق رما هدنورپ ،ررقم تلهم فرظ هدش دای نوناق 247 هدام کی دنب عوضوم تایلام
.دوب دوخ رظن دیدجت یتایلام

شخبرون ربکا یلع -یقازر دمحم -قلاخا شوخ یلع دمحم

هتسباو ینوناق داوم

1376/04/08 :دنس خیرات
30/4/3700 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

لح یاهتایه ارآ هب ضارتعا
هزوحب یتسیاب افرص فلاتخا
ددرگ میلست یتایلام
هرامش هسلجتروص تیرثکا یار

29/8/1395 خروم 10-201
یلاع یاروش یمومع تایه
هنیزه صوصخرد یتایلام
عوضوم )یسرداد( یگدیسر
نوناق 247 هدام6هرصبت
میقتسم یاهتایلام
14/08/1397 خروم هسلجتروص
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
یگدیسر هنیزه تخادرپ موزل
)247( هدام )6( هرصبت عوضوم
دراوم رد میقتسم یاهتایلام نوناق
عوضوم تأیه رد هدنورپ حرط
شهاک و ررکم )251( هدام
تایلام

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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خیرات زا زور تسیب تدم فرظ هکنیا رگم .تسا ءارجلاا مزلا و یعطق یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءارآ -247 هدام
ساسا رب یأر غلابا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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